

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第 27 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年11月15日

## 甘肃工业职业技术学院通过“三说论坛” 研讨“思政课程”与“课程思政”协同育人模式

为了深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神及习近平总书记在全国高校思想政治工作会议精神，落实立德树人的根本任务，我校积极探索“思政课程”和“课程思政”有效结合的协同育人途径，近日成功举办了第六期“三说论坛”暨首届“课程思政”示范课讲课比赛，构建全员育人、全程育人、全方位育人的思想政治教育“大课堂”，实现了在专业课程中渗透“思政”元素，达到了“各门课程都要守好一段渠、种好责任田。使各类课程与思政课同向同行，形成了协同效应”，使青年学生更加牢固树立马克思主义信仰，自觉遵守社会主义道德规范，真正做到知行合一。此次活动的举办也是学校对青年教师“课程思政”理念贯彻、教学基本能力提高

的一次检阅，进一步推进了课堂教学改革，对学校今后的教师队伍建设、“金课”建设和人才培养质量提升方面具有重要的促进作用。

我校的“三说论坛”是指二级学院院长说专业群；专业主任说专业；教师说课程，学校把三说做为一项常态化工作常抓不懈，每一位教师都能参与其中，有所感触，锤炼提高。

“‘三说论坛’活动的开展，对提升我校专业群建设水平、提高教师专业素质、培养综合性人才等问题的解决搭建了广阔的平台，此项活动能够使得职业教育发展信息在此汇聚，青年教师的教育教学思想能够在此碰撞、从而达到百花齐放，百家争鸣的论坛效果，进而为学校各项教育事业的改革发展提供思考和借鉴。

---

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委第六巡回指导组  
送：各党委委员  
发：各党总支（支部）

---